

Сов. культура.

4 апреля 1989 г. ◆

ПРЕМЬЕРЫ



КИРОВ

В жизни коллектива Драматического театра имени С. Кирова произошло радостное событие — завершилась наконец реконструкция здания театра. Теперь перед его артистами и зрителями открылись такие возможности для работы и отдыха, о которых раньше было трудно и мечтать. Усовершенствована сцена — она оснащена современной аппаратурой. В театр пришла видеотехника, монтируется телевизионная установка... Родители, приобретая билеты, могут отныне приходить сюда с детьми: в театре открыта детская гостиная. После реконструкции в фойе начали проводиться выставки местных художников. Там же расположился зимний сад.

Но, наверное, самое главное то, что эти усовершенствования стали дополнительным импульсом для творчества. Состоявшаяся недавно премьера «Самоубийцы» Н. Эрдмана — спектакля, поставленного главным режиссером театра Михаилом Салесом (сценография В. Пушкина), — имела большой успех у любителей театра.

● Сцена из спектакля «Самоубийца».